

Már a belső szerelési munkákat végzik a szakemberek

Jó ütemben épül a vasvári egészségház

Vasvár az „Egészségügyi alapellátás, egészségházak és járóbeteg szakellátás fejlesztése” elnevezésű európai uniós pályázat keretéből kettőszázmillió forintos támogatást nyert. A pénzből az önkormányzat egészségházat alakíthat ki. Az új komplexumba orvosi műszerek vásárlását is lehetővé tette a pályázat. Az építési munkálatok múlt év szeptemberében kezdődtek el.

Az épület-felújítás március végére 50 százalékos készültséget ért el (képünkön). Jelenleg a belső szerelési munkák és a burkolatok kialakítását végzik a leendő egészségházban. A szakemberek most teszik az épületet megközelíthetővé lépcsők, járdák, kerítés és parkoló kialakításával. A beruházás az építés mellett bútorzat és orvosi eszköz beszerzési elemeket is tartalmaz. Az ezeket szállító cégek kiválasztására a közbeszerzési eljárás már folyamatban van. Azért vált szükségessé a városban az egészségház megépítése, mert most szétszórtnak, több telephelyen működnek Vasváron az alap- és szakellátások.

A háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelők kivételével a védőnői szolgálat, a fizioterápia helyiségei és a szakellátásoknak helyet adó rendelők eszköz-, bútor- és műszerparkja hiányos, korszerűtlen. Több helyszínen hiányoznak az infokommunikációhoz szükséges feltételek is. A nyugdíj mellett praktizáló fogorvos praxisának eladása után a város nem rendelkezik majd fogorvosi rendelőkkel és felszereléssel sem. Az alap- és szakellátásoknak jelenleg helyet adó épületek azok funkciói és műszaki adottságai miatt nem bővíthetők. Gondot okoz a megközelíthetőségüknél a parkolóhelyek és az akadálymentesítés hiánya.

A beruházás most lehetővé teszi, hogy ezek az egészségügyi szolgáltatások egy épületbe, tömegközlekedéssel, személygépkocsival és mentővel jól megközelíthető helyre kerülhessenek. Azon túl, hogy egy helyen lesz

elérhető a jövőben, várhatóan ösztöl valamennyi egészségügyi ellátás, a meglévő járóbeteg szakellátások óraszámait is emeli az önkormányzat, illetve új szakellátások indulhatnak a város és térségének igényeit figyelembe véve. A Hegyháton jelenleg 14 276-an laknak. Ebből Vasvár lakosainak száma 4454 fő. A vasvári önkormányzat a városban működő egészségügyi alap- és járóbeteg szakellátási feladatokat az Egészségügyi Alapellátó Intézményén keresztül látja el.

Az egészségház az egykori mozi épületének teljes átalakításával, felújításával készül el. A három szintes komplexum csaknem 500

négyszáz négyzetméter alapterületű lesz. A földszinten egy háziorvosi és egy házi gyermekorvosi rendelőt, egy védőnői munkaszobát és egy tanácsadó helyiséget alakítanak ki. Az emeleti szinten három szakorvosi és egy fogászati rendelő, valamint a fizioterápia kap helyet. A kiszolgáló helyiségek és funkciók a pincszinten lesznek elérhetőek a komplexumban.

Az udvaron kerékpártárolót, akadálymentes parkolót építenek, és megújul a zöldfelület is. A beruházás során minden fogyatékosági csoportra kiterjedő, teljes körű, fizikai és infokommunikációs akadálymentesítést végeznek el az épületben és azon kívül is. Minden egyes rendelő számítógépet, megfelelő szoftvertámogatást kap. Az épületre napkollektor kerül, ami a melegvizet biztosítja az intézmény számára. A vasvári egészségház a tervek szerint őszre készülhet el. **Pogács Mónika**



Felújították a kultúrotthont Csehimindszenten

Az országban az elmúlt négy évben 725 művelődési ház újult meg, és 635 település nyert támogatást modern, többfunkciós közösségi tér kialakítására.

Mára a települések több mint kétharmadán kezdte meg a működését egy-egy Integrált Községi és Szolgáltató Tér – foglalta össze az eredményeket V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár az új-

jaépitett kultúrotthon átadásán Csehimindszenten.

Az államtitkár hozzátette: mindegyik IKSZT különleges a maga módján, mindegyik másért szerethető, mert minden közösség a maga képére, a maga igényeire formálta. Az újjáépített és kibővített Csehimindszenti Kultúrotthon Integrált Községi Tér is ilyen, hiszen már nevében is különleges. Ott szerepel benne az otthon szó.

Gyümölcsoltók

Gyümölcsoltó napot rendeztek az osztrói szőlőhegyen. A programban a fák, valamint a szőlő metszését, oltását mutatták be szakemberek az érdeklődőknek. A szakmai napon oltványokat is lehetett vásárolni, és népszerű volt a vetőmag cserebere is. A gyümölcsoltó napra azokat a fagondnok családokat is meghívták a szervezők, akik korábban együtt ültettek gyümölcsfákat a hegyre. A fákkal kapcsolatos tavaszi feladatok elvégzésében a Hegypásztor Kör szakemberei segítettek a Hegyhátról és a megyéből érkező kisgyermekes családoknak. **p. m.**

Színjátszóknak

A vasvári színjátszó fesztivál csoportjai nemcsak a műfajok között válthatnak szabadon, hanem a fellépési színhelyek között is. A június 19-22. között megrendezendő fesztiválon színháztermi és szabadtéri előadások egyaránt lesznek.

A művelődési ház mellett a múzeum és a Békeház is helyet ad majd a produkcióknak. A szervezők által kínált helyszíneken kívül a játsszók saját maguk is választhatnak helyet és teret darabjuk előadására a városban. A többi közt vendéglátóhelyek, kocsmaudvarok és épületbelső is válhatnak játszóhelyé Vasváron a fesztivál ideje alatt. A találkozóznak szakmai zsűri bírálja, minősíti az előadásokat. A nevezéseket a csoportoktól idén azért kérték jóval korábban a szervezők, mert a Hegyhát mintegy 20 települése is fogadó helyszíne lesz az előadásoknak. **pam**

**A Rábavidék
következő száma
2014. április 25-én
jelenik meg.**

PEINRA

AMIRE

BIZTOSAN ÉPÍTHET

CSEMPÉK, JÁRÓLAPOK SZAKÜZLETE

KÖRMEND, RÁKÓCZI U. 119. TEL.: 94/594-146

Jámbori Tamás

fotó-grafika

9900 KÖRMEND, HUNYADI U. 38. - mail: jamtamas@t-online.hu

GRAFIKAI TERVEZÉS, KIVITELEZÉS, NYOMDAI HÁTTÉRREL IS
-esküvői képek
-portfólió
-gyermekfotó
-tablóképek stb.

TEL.: 94/594-194
(30) 9898-374 este Tamás
ltd
(30) 33 411 40 napközben

www.jamboritamas.hu